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Електронне навчання (е-learning, Electronic Learning) – система 

навчання, за допомогою інформаційних, електронних технологій. Є сино- 
німом таких понять як дистанційне навчання, мережеве навчання, 
віртуальне навчання, мультимедійне навчання, мобільне навчання. За ви- 
значенням фахівців ЮНЕСКО e-Learning – навчання за допомогою 
Інтернет і мультимедіа. 

Е-learning із застосуванням сучасних цифрових технологій відкриває 
перед закладами вищої освіти безліч можливостей для вдосконалення 
навчального процесу. 

Головною особливістю цифрового простору є його унікальні мож- 
ливості для комунікацій, самовираження та самовизначення. Інтернет-
активність здобувачів вищої освіти супроводжується цілим рядом моти- 
вів, цілей, потреб, установок, феноменів, пізнань, пов’язаних з цим 
новітнім середовищем. Існує чимало корисних додатків та цікавих 
освітніх каналів, за допомогою яких можна навчитись новому. 

Інформаційно-комунікаційні технології за короткий час стали 
невід’ємною складовою сучасного суспільства. У багатьох країнах  
світу, зокрема у США, вільне володіння цими технологіями є скла- 
довою базової освіти. Науковці слушно вважають, що інформаційне 
освітнє середовище передбачає використання комп’ютерної техніки  
та програмно-телекомунікаційних систем, які реалізуються єдиними 
технологічними засобами та взаємопов’язаним змістовим наповненням. 
Інформаційне середовище – це частина інформаційного простору, яка 
формує найближче інформаційне оточення індивіда, виступає як 
сукупність умов, що забезпечують його продуктивну діяльність [1]. 
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На основі використання сучасних ІКТ навчальна діяльність 
(формальна, неформальна та інформальна) відбувається на перетині двох 
світів: реального і віртуального. Методологія й методи педагогічних 
досліджень класичної педагогіки потребують перегляду й удосконалення 
в контексті сучасних реалій навчально-виховного процесу, потреб та 
інтересів усіх його суб’єктів. 

У системі вищої освіти також розпочався пошук нових чітко 
спрямованих професійних практикоорієнтованих форм навчання, метою 
яких є ефективне забезпечення формування професійних компетент- 
ностей майбутніх фахівців на засадах електронного навчання та 
використання технологій віртуальної реальності.  

Процес формування професійної компетентності у майбутніх фахів- 
ців буде ефективним, якщо він здійснюватиметься на основі впрова- 
дження у систему професійної підготовки розвитку цифрової компетент- 
ності викладачів і студентів.  

Розроблені та впроваджені в Міжнародному економіко-гуманітар- 
ному університеті імені академіка Степана Дем’янчука електронні  
курси на платформі LMS Moodle формують цифрові компетентності,  
які можуть бути використані для викладачів, студентів, магістрантів  
в процесі професійної підготовки фахівців.  

Прогрес у галузі мобільного зв’язку робить доступним Інтернет на 
основі технології GPRS, а впровадження технологій 4G (в перспек- 
тиві 5G) забезпечує ефективне мобільне навчання з використанням 
спецефектів віртуальної реальності. Такі мобільні додатки формують 
новітню систему вищої освіти. 

Сучасні смартфони є високопродуктивними і здатні самостійно 
обробляти навіть самий «важкий» освітній 3D-контент. Монітори 
смартфонів мають досить високу роздільну здатність. Практично  
на кожному смартфоні є датчики визначення положення пристрою  
в просторі. 

Наприклад, технології віртуальної реальності можуть зробити процес 
навчання більш цікавим, студенти можуть отримати можливість «бачити 
на власні очі» різні події, описувані в підручниках історії. 

Поява нових цифрових технологій та сервісів потребує оновлення та 
вдосконалення процесу навчання в системі вищої освіти. Для кожної 
предметної галузі та професії є свої унікальні цифрові технології.  
З розвитком цифрових технологій збільшується їх частка в e-learning  
та відповідно ефективніше розвивається цифровий освітній простір та 
формуються професійні та цифрові компетенції у здобувачів вищої 
освіти. 
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